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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

Чернєй Володимир Васильович,  
ректор Національної академії внутрішніх 
справ, доктор юридичних наук, 
професор 

Шановні учасники та гості конференції! 

Одним з найважливіших атрибутів нації є державний статус 
мови, який законодавчо забезпечує її функціонування в усіх сферах 
суспільного життя. Цей статус закріплено в Основному Законі, що має 
сприяти самовиявленню національного менталітету, популяризації 
української мови в країні. Державна мова є важливим чинником, що 
забезпечує духовне та соціально-політичне єднання людей. Мова як 
основа духовної культури народу об’єднує націю, зберігає національні 
традиції та передає їх від покоління до покоління, завдяки чому 
відбувається постійне культурне оновлення.  

Мова в юриспруденції постає ключовим засобом правотворчої 
та правозастосовної діяльності, адже слово в правових джерелах є 
підґрунтям для формування правової думки, способом донесення 
правових приписів, формою передання юридично значущої 
інформації. Правові поняття і норми не можуть існувати інакше, ніж у 
визначених мовних формах. Як інструмент управління суспільними 
процесами право набуло властивостей нормативного регулятора лише 
тоді, коли його було закріплено в мові.  

Таким чином, система мовної підготовки правознавців є 
надзвичайно важливою в контексті розбудови демократичної правової 
держави й активізації законодавчої діяльності. Сучасна концепція 
розвитку юридичної освіти в Україні передбачає підготовку фахівців з 
високим рівнем як юридичних, так і лінгвістичних знань, адже 
професійна діяльність фахівців у галузі права пов’язана з необхідністю 
мовно-термінологічного опрацювання текстів нормативно-правових й 
індивідуальних актів, розв’язання проблем вибору й правильного 
розуміння юридичних термінів, точних мовних засобів, застосування 
та інтерпретації правових понять, норм, статей. 

Мова часто є предметом дискусій та наукових досліджень у 
юриспруденції, тож проведення XVI Всеукраїнської науково-практичної 
конференції «Українська мова в юриспруденції: стан, проблеми, 
перспективи», присвяченої Дню української писемності та мови, є 
важливою подією наукового й освітнього життя. Проблематика, що 
визначає теми виступів учасників заходу, є актуальною як для 
академічної науки, так і для практичної діяльності поліції, системи 
МВС України загалом, органів виконавчої влади тощо. 

Конференція відбувається за участю провідних науковців і 
науково-педагогічних працівників знаних закладів вищої освіти й 
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наукових установ України, серед яких: Інститут законодавства 
Верховної Ради України, Український мовно-інформаційний фонд 
НАН України, Київський національний університет імені Тараса 
Шевченка, Львівський національний університет імені Івана Франка, 
Національний університет «Запорізька політехніка», Національний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, Відкритий 
міжнародний університет розвитку людини «Україна», Національна 
академія Державної прикордонної служби України імені Богдана 
Хмельницького, Міжрегіональна академія управління персоналом, 
Одеський державний університет внутрішніх справ, Національна 
академія Національної гвардії України, Національна бібліотека 
України імені В. І. Вернадського тощо. 

Показово, що до участі в роботі конференції активно 
долучилися здобувачі вищої освіти, їхні наукові керівники й молоді 
науковці академії, що вкотре засвідчує високий науковий і 
педагогічний потенціал нашого закладу, який посідає чільне місце в 
системі відомчої освіти й колі найпрестижніших вишів держави. 

Вітаємо всіх учасників конференції з важливою науковою подією. 
Сподіваємося, що цей захід не лише стане можливістю для плідного 
спілкування з колегами та однодумцями, а й дасть змогу знайти нові 
шляхи розв’язання актуальних проблем правничої лінгвістики. 

Бажаємо всім учасникам цього традиційного науково-
практичного заходу творчого натхнення, наукових здобутків, 
професійної самореалізації, здоров’я та наснаги! 

 

 

 

 


